



Los japoneses adoptan en Borneo el plan de «tierra quemada»

Han incendiado los yacimientos petrolíferos de Seria, al SO. de la bahía de Brunei

Las columnas de humo se elevan a más de dos mil metros de altura

BRUNEI, 18. — Los japoneses, teniendo nuevos desembarcos aliados en las costas de Borneo, han adoptado el plan de «tierra quemada» en los ricos yacimientos petrolíferos de Seria, cuya producción anual en tiempos de paz llegaba a las 700 mil toneladas. La zona de Seria se encuentra a ciento treinta kilómetros al Suroeste de la bahía de Brunei y tan solo a cuarenta y tres de Titing, población hacia la cual avanzan los australianos por la carretera que parte de la ciudad de Brunei, ya conquistada. Sin embargo, los caminos se encuentran obstaculizados a través de las ciénagas, virtualmente imposibles de cruzar, y que separan a Tutong de Seria, siendo la única forma de llegar a este punto, por la playa, que con las mareas se cubre más de metro de agua.

En la isla de Labuan, los australianos han cercado la colina donde los japoneses ofrecen una desesperada resistencia, que aquellos reducen gradualmente mediante el empleo de artillería y morteros. Los tripulantes de las lanchas patrulleras norteamericanas que operaban cerca de la costa observaron que más de veinte pozos petrolíferos se encontraban merced de las llamas, en la zona de Seria, se informa que las columnas de humo se elevaban a una altura de dos mil metros. Esta es la segunda vez que han resultado destruidos los pozos de Seria, cuyos yacimientos son en potencia los más ricos de todo el imperio británico. Poco después del ataque de Pearl Harbour, con objeto de impedir que cayeran en poder de los japoneses, los británicos destruyeron las bombas y otras maquinarias, incendiaron los depósitos y taparon con cemento cincuenta pozos en producción. Desde que conquistaron la zona, los japoneses se esforzaron arduamente por poner de nuevo en marcha los citados yacimientos y, finalmente, lograron que produjeran más que cuando se encontraban en poder de los ingleses. — (EFE).

presente mes, conforme a la campaña que, según el general Henry Arnold, dará por resultado la completa destrucción del poder industrial del Japón.

Según ha manifestado el general de división Curtis Lemay, los objetivos alcanzados en este ataque han sido ciudades de menos de 200.000 habitantes, y que de ahora en adelante serían atacados centros más pequeños, pero no por ello menos importantes para la producción industrial del Japón, ya que Tokio, Osaka, Nagoya, Yokohama, Kobe y Kawasaki han quedado eliminados como objetivos, debido a las grandes destrucciones causadas en ellas. — (EFE)

GRANDES INCENDIOS EN NAGOYA

GUAM, 18. Cuatrocientas cincuenta «fortalezas volantes» han bombardeado el puerto de Kagoshima, el mayor de la punta meridional de Kyu Shu, donde los incendios provocados despedían columnas de humo que alcanzan una altura de 12.000 pies. Esta operación ha sido calificada como la más completa y de mayor éxito de las logradas en las recientes incursiones de los «B-29».

Se poseen también buenos informes de los resultados del bombardeo contra las industrias químicas de Omuta y la fábrica de petróleo sintético al Norte de Kagoshima. La radio de Tokio, al dar cuenta de estos bombardeos, dijo que el ataque había comenzado a las once de la noche para terminar alrededor de las 4:30 de la madrugada y que los incendios provocados habían sido sofocados a las seis,

registrándose solamente ligeros daños. En Yokichi, los pilotos norteamericanos (Pasa a la segunda página.)

LA CONFERENCIA SOBRE CRIMENES DE GUERRA



En la sesión de apertura de la Conferencia de la Comisión de Crímenes de Guerra, de las Naciones Unidas, que se celebra en Londres, confieren, de izquierda a derecha, lord Wright, inglés, presidente; René Cassin, francés, y el general Adam Richmond, norteamericano. — (Foto WHITE, recibida por radio).

La Conferencia de Moscú se desarrolla en un ambiente «muy amistoso»

Mikolajczyk reanudó hoy sus conversaciones con los dirigentes del Gobierno provisional polaco

Inglaterra rechaza la proposición de De Gaulle sobre la cuestión de Siria

LONDRES, 18. — SE ANUNCIA DESDE MOSCÚ QUE MIKOLAJCZYK REANUDARÁ HOY SUS CONVERSACIONES CON LOS DIRIGENTES DEL GOBIERNO PROVISIONAL POLACO.

LOS CIRCULOS POLACOS DICEN QUE EL AMBIENTE DE LAS DISCUSIONES CONTINUA SIENDO AMISTOSO, Y AUMENTAN LAS ESPERANZAS DE QUE PUEDA LLEGARSE A UN ACUERDO. — (EFE)

INGLATERRA RECHAZA LA PROPOSICIÓN DE DE GAULLE

LONDRES, 17. — Según el periódico «Sunday Observer», los ingleses han rechazado la proposición de De Gaulle para una conferencia de cinco naciones sobre la cuestión de Siria.

El embajador británico en Francia, Duff Cooper, contestando a la proposición, han manifestado que, aunque dichas conversaciones se consideraran de urgente necesidad, el Gobierno británico estima que sería inoportuno extenderlas más allá de las naciones que están directamente interesadas.

En Londres—añade el periódico— se cree que, aunque el Gobierno francés se encuentre ligeramente excitado para pensar y actuar con vistas a los futuros intereses de Occidente, no hay razón alguna para que el Gobierno británico caiga en el mismo error.

Se sugiere que Churchill pida al presidente Truman, cuando se entreviste con De Gaulle—en América, o posiblemente en París, de paso para la conferencia de los «Tres Grandes»—que adelante nuevas proposiciones, con el fin de que los anglonorteamericanos y franceses se dirijan a la Liga Árabe sobre la cuestión de concesión de bases. — (EFE)

LOS CHECOS QUIEREN UNA REPUBLICA INDEPENDIENTE

PRAGA, 18. — El primer ministro de Checoslovaquia, Fieringer, ha manifestado, en una entrevista facilitada a la Prensa, que los partidos checos prefieren una república completamente independiente y están elaborando un nuevo sistema de cuestiones políticas internas que no ha sido copiado de los rusos ni de ningún otro país en el cual todos los partidos continúan

El ministro secretario presidió esta mañana la gran concentración falangista de Gredos

En este mismo lugar, hace diez años que José Antonio presidió la última reunión de la Junta Política de Falange Española

El camarada Arrese pronunció unas palabras al final del acto poniendo de relieve su significación e importancia

PARADOR DE GREDOS, 18. — A las doce y treinta de la tarde llegó el ministro secretario general del Movimiento, camarada Arrese, acompañado desde el límite de la provincia por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Valero Bermejo. En otros automóviles venían el ministro de Trabajo, camarada Girón; el presidente del Consejo de Estado, camarada Fernández Cuesta; el vicesecretario de Servicios, camarada Valdés; el vicesecretario general, camarada Vivar; el delegado y el secretario nacionales del Frente de Juventudes, camaradas Eloa y Pérez Willetta; el delegado de Sanidad, camarada

Azuar; los consejeros nacionales, camaradas Giménez Caballero y Sancho Dávila; el camarada José Sáenz, de la vieja Junta Política, y el delegado nacional del Servicio exterior, camarada Riestra. Tras breves minutos de descanso en el parador nacional, se dirigieron todos a la explanada situada en el bosque, a unos dos kilómetros del Parador, donde se hallaban formadas las agrupaciones del Frente de Juventudes, de la Sección Femenina y Sindicatos, que acogieron la presencia del ministro secretario y de los demás camaradas con entusiásticas aclamaciones. En el centro del cuadro que formaban, se hallaban situados representantes de la Vieja Guardia de toda España. El jefe provincial del Movimiento y gobernador civil presentó al ministro secretario las jerarquías y autoridades provinciales y después comenzaron los actos conmemorativos con una misa que ofició, en el altar levantado al efecto, el párroco de Navarredonda de la Sierra, don Vicente Verdugo. Presidieron con el camarada Arrese, el ministro de Trabajo y el presidente

(Pasa a la página segunda.)

EISENHOWER es esperado en Washington

Más de cien bombarderos y cazas escoltarán su avistamiento desde la costa norteamericana

Esta noche se celebrará una recepción en la Casa Blanca

WASHINGTON, 18. — Han quedado ultimados los preparativos para disponer una excepcional abogida al general Eisenhower, cuya llegada se espera hoy, en avión procedente de Europa.

El aparato del general recibirá desde la costa norteamericana una escolta de 100 bombarderos y cazas. Con objeto de que toda la capital participe en la recepción ha sido declarada fiesta oficial en la capital, calculándose en muchos millares de empleados y de escolares los que habrán de acudir a tributar el homenaje al héroe que regresa a la patria, tras las calurosas acogidas que se le han rendido en Londres y París.

La llegada de Eisenhower está fijada para las once de la mañana (hora local) y están anunciados distintos agasajos por varios organismos. Por la noche se celebrará en su honor una recepción en la Casa Blanca.

El martes saldrá para Nueva York. — (EFE).

EN 3.ª PAG.:
Información taurina
EN 4.ª PAG.:
Crónica del partido Granada-Celta

Explosión en un depósito de municiones del ejército canadiense

CUATRO SOLDADOS RESULTAN HERIDOS

WITLEY (Inglaterra), 18. — Cuatro soldados canadienses han resultado heridos al hacer explosión e incendiarse un depósito de municiones de un campamento del Ejército canadiense en esta ciudad. Las llamas se elevaron a gran altura e iluminaron los campos a muchos kilómetros de distancia. El ruido de las explosiones fue oído desde Mildford, que está a 15 kilómetros de Witley. Hasta ahora no se sabe que haya habido muertos. — (EFE)

La esposa de Hitler no ha muerto

Eva Braun ha desaparecido sin dejar rastro

Los nazis esperan el nacimiento de un niño heredero del Führer

LONDRES, 18. — El «Sunday Chronicle» publica la siguiente información: «Es posible que la mujer de Hitler, Eva Braun esté en cinta y tuviera

la misión de dar un heredero a Hitler. Hay dos factores que tienden a confirmar esta hipótesis. — (Pasa a la segunda página.)

Información taurina El Granada desciende a segunda división

(Viene de la página tercera.)
descabella al segundo intento. (Ovación por la voluntad.)

Sexto. — El Choni lancea primorosamente, con los pies firmes en la arena, y la ovación es de las que hacen época. Tres puyazos y dos pares y medio. Pasa a la jurisdicción de El Choni, que con la mulata está inmenso; de tanto acerse, el toro le roza dos veces. Continúa muleteando valentísimo, metido entre los pitones. Las palmas echan humo. Cobra una estocada enorme. Dos orejas y vuelta. Los tres matadores, juntamente con Domecq, son obligados a salir a los medios.

Al terminar la corrida, don Alvaro Domecq pidió a la presidencia le dejara reñonar el toro mirra que había sido devuelto al corral, cosa que se acoge por el público con grandes aplausos y que la presidencia concede. Se suelta al mirra, que fué torreado a caballo y se le tributan grandes ovaciones. Pone banderillas previo jugueteo con el toro, y el público, frenético de entusiasmo, no deja de aplaudir. Al poner el primer rejón, que era de muerte, el toro cae y la ovación es indescriptible, concediéndosele las dos orejas.

Peso de los toros: el de rejones, 213'5, Lidia ordinaria: 270'5, 243, 237, 260, 261, 277 y 296, respectivamente. — (CIFRA)

EN ZARAGOZA

ZARAGOZA, 18. — Toros de Bernardo de Quirós, grandes, mansos y difíciles, para Gitanillo de Triana, Cañitas y Rafael Albaladejo. Preside el comisario de Policía, señor Cabello.

Gitanillo de Triana se lució con la capa en varios quites y trató a sus dos toros con eficacia. Al primero le despatchó de una estocada y un descabello. Oyó un aviso.

Cañitas toró de capa con estilo y valor. Banderilleó muy bien a sus dos toros y a fuerza de consentirlos consiguió con la mulata dos faenas muy vistosas con pase de todas las marcas y entre ellos, algunos molinetes escalofriantes. Al primero le despatchó de un pinchazo y una estocada y el otro, de tres pinchazos y una estocada. Fué largamente ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

Albaladejo se deshizo de los malos que le tocaron en muerte con ligereza y habilidad. Al tercero, de una gran estocada y el sexto y último de la tarde, de media en las aguijas que hizo innecesaria la puntilla. Oyó muchos aplausos y fué ovacionado con calor en los quites en que intervino.

Peso de los toros: 291'5, 281'5, 310, 298, 319 y 286. — (CIFRA)

EN MADRID

MADRID, 17. — Toros de Terrones para El Estudiante, Andalucía y Manolo Escudero. Hay un lleno y preside el señor Carucho.

El Estudiante estuvo voluntarioso toda la tarde y muy valiente. Mató el primero de una estocada porta y fué ovacionado.

UNDERWOOD

Cuchilleros. 2. R. Católicos Pza. Nueva Teléfono 2988
Reparación de máquinas de escribir, sumar y calcular.
Abonos de limpieza y conservación.

TEATRO GRAN CAPITAN

SEXTO PROGRAMA
GRAN COMPANIA LIRICA DE
MATILDE VAZQUEZ
Hoy Lunes 18 de Junio
Tarde, a las 8'30, función sencilla.
La opereta en un acto y tres cuadros de Luis P. Prutos, música del maestro Pablo Luna.

Molinos de viento

Precios populares
Noche, a las 10'30, función doble:
La zarzuela en dos actos de Adame y Torrado, música del maestro Diaz Gaites.

El cantar del arriero

Taquilla desde las doce del día.
Mañana tarde.

Agua, azucarillos y aguardiente

Noche:
La Reina Mora y La Revoltosa

Al quinto, de mucho garro y nervio, de media en su sitio.
Andaluz toró al segundo de la tarde con su peculiar estilo entre grandes ovaciones. Con la mulata realizó una gran faena y mató de media lagartijera de efecto rápido. Hubo petición de oreja y dió la vuelta al ruedo. En el quinto, por la mansedumbre del bicho y por el aguacero torrencial que caía, tiró a alfiar, y mató de un pinchazo hondo, una estocada y descabello.

Escudero tuvo que apenar con el peor lote. En el tercero sufrió una cotada peligrosísima de la que se salvó milagrosamente. Estuvo muy valiente y acabó con el manso de media estocada. (Ovación y saludos). En el sexto, también manso, molestado por la lluvia, hizo una faena breve y acabó con media estocada que ocupó el toro y un descabello. (Palmas)

Peso de los toros en bruto: 438, 430, 510, 535, 571 y 500 kilos respectivamente. (CIFRA)

EN BILBAO

BILBAO, 18. — Toros de Villamarta para Armillita, Manolete y Pepe Luis Vázquez. Preside el teniente de alcalde, don José María Valdés. En una barrera se encuentra el ministro de Asuntos Exteriores, señor Lequerica.

Armillita toró con elegancia a sus dos toros y realizó quites muy artísticos. Con las banderillas oyó grandes ovaciones. Al primero le despatchó, después de faena vistosa, de una gran estocada. (Ovación). En el cuarto, la faena de mulata fué más completa y sonó la música en su honor. Mató de cuatro pinchazos entrando bien y un descabello (Aplausos).

Manolete muleteó a su primero con gran eficacia y logró pases muy buenos. Termina con estocada casi entera y una descabello a la primera (Ovación, vuelta al ruedo y petición de oreja). En el quinto toró de capa y mulata magistralmente entre ovaciones y música. Un pinchazo volcándose, muy bueno, y a renglón seguido una estocada hasta la bola. (Enorme ovación, vuelta al ruedo y petición unánime de oreja. El público abronca al presidente por no querer concederla.)

Pepe Luis Vázquez dió la vuelta al ruedo en su primero al que mató de media y dos intentos de descabello. En el sexto hizo una faena a base de pases en redondo que no llegaron a entusiasmar. Media estocada y dos intentos de descabello.

Peso de los toros: 274, 262, 258, 267, 300 y 277. Los toros salieron a un promedio de 273 kilos. — (CIFRA)

Los japoneses adoptan en Borneo el plan de «tierra...

(Viene de la página primera.)

ricanos informan que sobre el puerto y los centros textiles, a 40 kilómetros al Suroeste de Nagoya, se podían apreciar tres grandes incendios, y otros treinta más pequeños, envolviendo las llamas varias millas cuadradas de la ciudad hasta elevarse columnas de humo de 14.000 pies. Las tripulaciones que han atacado Hamantsu y centros ferroviarios y fábricas aeronáuticas al Sudeste de Nagoya, hablan de grandes incendios. (EFE)

MANILA, 18. — Unidades navadas austrálicas y norteamericanas han iniciado un intenso cañoneo contra las posiciones japonesas en Tutong y Miri, en el Nordeste de Borneo, en el camino de la novena división australiana que avanza hacia los yacimientos petrolíferos. Bombarderos medios, con escolta de cazas, han arrasado las posiciones enemigas al Norte de las bases austrálicas en la zona de la bahía de Brunei. Mac Arthur no menciona en su comunicado oficial de hoy ningún cañoneo naval en la zona de Balikpapan, pero dice que su aviación había arrojado 130 toneladas de bombas en las posiciones antiaéreas de Balikpapan, y cerca del aeródromo de Seppinggan. Según las últimas informaciones, los austrálicos amenazan Tutong.

En las Filipinas, dos columnas avanzan paralelamente en dirección al Norte, hacia el valle central de Cagayan. El avance fué de unos veinte

(Viene de la página cuarta.)
ria. Por eso nos desesperó aun más la calamitosa tarde del Granada.

Sus jugadores salieron al terreno con la honrada pretensión de lograr la victoria. No lo he puesto nunca en duda ni se ha de poner, porque fueran batidos. Pero carecieron de arranque. Les dominaron los cervios, se descorazonaron hasta rendirse y les vencieron. Ayer había que chocar "mucho" como fueron siempre al balón los vigüeses. A veces dos y tres jugadores para la disputa de una misma pelota. Y había que chocar el domingo para imponerse por noble hombría, a favor de la corpulencia. Temperamento de los partidos de estos que no tuvo el Granada. Por aquí el uno-cuatro no deja margen a la excusa.

¿POR QUE AQUELLOS BALONES ALTOS?

Hubo, además, en el Granada el error de levantar siempre los balones y volcar el juego por el ala izquierda. Y ambas cosas tampoco nos las explicamos. ¿Cómo bombardear cuando el contrario se las lleva todas de cabeza? Aquel futbol aéreo sobre la meta del Celta por los patadores alocados y sin dirección de Ramos, lo agradezco; ciertamente los espigados cuerpos de Cons y Deva. "Arriba el balón", nada de eso el domingo. Y sin embargo se abusó hasta la desesperación. La pelota se debió bajar porque era la única manera de desbordar a los vigüeses en sus últimos metros. A Deva como se le pasa es yendo con el balón pegado a las botas. Y esto no se hizo nunca. O casi nunca. No hubo en la delantera quien lo pusiera en seguida en práctica. El mismo Trompi se desprendía del esférico en seguida en vez de ir en busca del contrario para desmarcarlo. Por eso nos gustó extraordinariamente Sierra, el mejor hombre del Granada. Porque intentó siempre el juego raso. Lanzó, además, un golpe franco con la consiguiente barrera, que dió en el centro del larguero. Un soberbio tiro con mucho veneno y colocación que no subió al marcador por verdadero milagro. Última jugada, que de haber sido gol, hubiera tomado el partido otro rumbo bien distinto, ya que era la igualada a un tanto, cuando finalizaba el primer tiempo.

Si absurdo y contraproducente nos pareció el juego de bolea, pero más aún el de llevar casi siempre el fútbol

a la banda izquierda. Si decimos que Murín no recibió un balón durante veinte minutos de la primera fase del partido, no exageramos, y prácticamente el ala derecha, en la que tanto confiábamos por la excelente forma de Murín y su gran penetración con Trompi, no entró en juego hasta el segundo tiempo, es decir, cuando ya el Celta había marcado dos goles porque a Matí lo batieron por segunda vez, a los dos minutos de la última tanda de la contienda.

HABLEMOS CLARO

Nosotros, que jamás anduvimos por las ramas en nuestras crónicas en esa batalla apasionante que es todo partido de final, no vamos precisamente ahora a encubrir el mal juego y la apatía del Granada en su decisivo encuentro de ayer. Sufrimos mucho por la forma torpe de juego, el desquiciamiento, la impotencia por desarreglo propio, la falta de cabeza y serenidad conveniente que cabe exigir a un equipo que milita cuatro temporadas en la división del honor, y que ya pasó por este mismo trance de la promoción hace dos años. Hizo el Granada un partido incalificable, lento, de equipo roto, viejo y malo, sin una muestra de clase, y tan mal administrada su moral, que fué cada vez peor, hasta hundirse en el segundo tiempo. Fué una pena la forma de quedar eliminado. Porque el Granada tiene juego y clase, como lo demostró hace siete días frente al Valencia. Por eso no hay defensa posible a su encuentro de ayer.

El Celta jugaba con un entusiasmo maravilloso: eran leones defendiendo su puerta. El Granada no podía poner entusiasmo porque su sentido moral de las cosas le desanimaba: a un equipo bueno le pierde muchas veces su propia conciencia, la convicción de que jugaba mal, y eso le frenó impetus, le envejeció, porque se siente indigno de sí mismo. Eso le pasó al Granada. Y el Granada, todo el Granada fué derrotado injustamente por un Celta espléndido que le superó en juego y entusiasmo. Ha subido a la primera división con todas las de la ley, sin que se le pueda rogar un solo mérito, jugando con nervio y durezza, como hay que jugar estos partidos de la promoción y como hay que jugar todos, porque si jugando así se gana, no sé por qué no hay que jugar también de esa manera todos y cada uno de los partidos de Liga. He aquí un tónico más que circula por el mundo. No se es liquero ni copero, si no se juega con coraje y duros. Porque el Celta supo jugar así, ha pasado a primera división.

MERECIO EL CELTA EL ASCENSO

El Celta conserva sus clásicas características de equipo batallador, con viril energía y terrible empeño en la contienda. Son hombres que juegan con entusiasmo al fútbol, que no se desportan para damiselas, y no es posible hacerles el menor reproche, ni aún a defensas tan violentos otras veces como Deva. En el ataque, el peligro llegaba de las escapadas del agilísimo Roig y del fino interior, Areitio. El resto de la delantera, sin personalidad. La media, artífice de la victoria, superó a la

La esposa de Hitler no ha muerto

(Viene de la página primera)

firmar el plan de la propaganda nazi de otro Hitler. Primero el rápido casamiento del fuhrer, un día antes de su muerte, para legalizar las relaciones entre éste y Eva; y segundo que Eva Braun ha desaparecido sin dejar rastro.

"El príncipe heredero del nazismo" puede nacer dentro de unos meses, si no ha nacido ya. — (EFE)

LORD «HAW HAW» COMPARECE ANTE SUS JUECES

LONDRES 18. — «Lord Haw Haw» ha comparecido ante el tribunal de encuesta constituido en la Comisaría de Policía de Bow Street acusado de alta traición. El juicio ha quedado aplazado hasta el 25 de junio. (EFE)

WALTER MONCKTON SALE EN AVION PARA MOSCU

LONDRES 18. — Sir Walter Monckton, designado como fiscal general británico en la comisión aliada de crímenes de guerra, ha salido en avión para Moscú, acompañado por otros miembros de la representación especial inglesa. Entre estos últimos figura el eminente jurista G. D. Roberts y delegados del Foreign Office, del ministerio de la Guerra y del departamento de Justicia. — (EFE)

La conferencia de Moscú...

(Viene de la página primera)

Añadió que cuando se reúna el Parlamento tenía la certeza de que se confirmaría el mandato del presidente y continuaría desempeñando su cargo.

En respuesta a una pregunta indaga que la actitud hacia Inglaterra continuará sobre las mismas bases de amistad que siempre. — (EFE)

Eleva ya cultura de los pueblos es servir a la Patria. Mujer: la Sección Femenina te abre las puertas de la Escuela de Formación, a la vez que cumples el Servicio Social.

Diario "PATRIA"

ANUNCIO

Hasta las doce horas del día 25 del mes actual, se admitirán proposiciones, en esta Administración, para el suministro de leña desde el 1 de julio de 1945 al 31 de diciembre de 1946, bajo las condiciones siguientes:

Primera.—Leña de olivo o encina, para la fundición de estereotipia, completamente seca, troceada, de 30 a 40 centímetros, hasta seis toneladas métricas al mes, aproximadamente.

Segunda.—Leña de olivo o encina, para la calefacción (durante la temporada de invierno), completamente seca, taqueada, hasta siete toneladas métricas al mes, aproximadamente.

Tercera.—El suministro, que no puede interrumpirse en todo el tiempo fijado, se hará en seras para su reposo, y puesta la leña en el almacén de este diario, sito en la calle de los Oficios, 10, de esta ciudad.

Cuarta.—El pago se efectuará siempre dentro de la primera decena de cada mes.

Quinta.—Las proposiciones se dirigirán al administrador, en sobre cerrado y lacrado, poniendo el nombre y dirección del interesado, al dorso del mismo.

Sexta.—Todos los propositores estarán presentes o representados por persona que lo acredite, el día 25 del actual, a las doce horas, en esta Administración.

Granada, 12 de junio de 1945.
El Administrador.

granadina en modo. Fuentes fué la gran figura del encuentro. Un gran medio centro que labró para su equipo el ascenso a la categoría en que antes militó. Y con Fuentes, muy bien Yayo.

LOS GOLES

A los treinta y nueve minutos avanzó el ataque céltico y González hizo una falta lejos de su portero. Fuentes sacó el castigo, que envió la pelota directamente a la puerta de Martí. Este tocó el balón pero no pudo impedir que llegase a la red. Reanudado el juego, cuando la contienda promete ser reñida y emocionante, se resolvió rápidamente el encuentro. A los dos minutos sacó Roig un corner, con su impecable seguridad, y Areitio remató de cabeza el segundo gol gallego. A los veintinueve minutos se registró una rápida escapada de Venancio, que corrió la línea, centró el balón por bajo y Pahiño remató la jugada desde cerca. El gol del Granada llegó a los treinta y dos minutos. Más avanzó por su lado, lanzó un centro preciso, que Nicola remató de cabeza. El balón tropezó en Deva, que cambió la trayectoria de la pelota, llegando ésta a la red. Cuatro minutos antes del final, Roig volvió a sacar otro corner y se repitió la jugada del segundo tanto, al rematar Areitio de cabeza y de modo impecable el cuarto gol.

EL PUBLICO Y EL ARBITRO

El Estadio Metropolitano no registró el lleno. Se debió hacer una taquilla inferior a aquella otra de Las Cortes, también en partido de promoción. El público que saludó al Celta con una cerrada ovación y silbo, en cambio, al Granada, alentó siempre y en todo momento a los vigüeses. Sintió preferencia por el Celta, como nos temíamos. Y hasta llegó a corcar la deserción del Granada con gestos poco nobles para el vencido. Plácido González, juez supremo de la contienda, hizo un mal arbitraje que perjudicó grandemente al Granada, si bien sus decisiones no influyeron en el marcador. Al encuentro asistió el delegado nacional de deportes, teniente general Mascaró, con las demás altas jerarquías de la Federación Española de Fútbol, el Colegio de árbitros y el seleccionador nacional, Jacinto Quincoces. También presenció el partido nuestro jefe provincial y gobernador civil, camarada José María Fontana, con el presidente de la Diputación, camarada Robles Jiménez.

Y basta por hoy. Este último partido oficial del Granada no ha podido ser peor. No os doy el pésame, porque sufrí ambiente y me sentí muy granadino. Me duele que Granada no triunfe en todo. En fin, otra vez será, hermanos... SAUCEDO ARANDA.

El ministro secretario presidió esta mañana...

(Viene de la página primera.)

del Consejo de Estado. Junto al altar se hallaba también situado el prelado de la diócesis. Terminada la misa, el ministro secretario general del Movimiento se dirigió a la cruz conmemorativa que se ha erigido en dicho lugar, ante la que dió el grito de "José Antonio Primo de Rivera", contestado con un unánime "Presente". Más tarde, el obispo de la diócesis, doctor Moro Briz, bendijo la cruz.

Terminado este acto, los ministros, autoridades y jerarquías se dirigieron a la tribuna levantada y se procedió a la bendición de los guiones del Frente de Juventudes, que portaban camaradas de la Vieja Guardia y que se entregaron a las centurias correspondientes. El camarada Arrese impuso la medalla de la Orden Imperial del yugo y las flechas, al jefe de la centuria abulense "Rey Nifio", camarada Antonio Rodríguez Vergara, cuya condecoración le fué concedida por el Caudillo el pasado año. Seguidamente, el ministro secretario anunció unas palabras sobre la significación del acto que se conmemoraba y se refirió a las tareas que tiene que realizar la Falange. A continuación se cantó el himno "Prietas las filas", con lo que se dió por terminado este acto.

Por la tarde, camaradas de la Sección Femenina harán una exhibición de ballet regionales ante el ministro secretario. Después, el camarada Arrese se dirigirá a Avila, donde visitará la Iglesia de la Santa y el Monasterio de Santo Tomás. Luego se celebrará una recepción oficial en el Gobierno civil. — (CIFRA)

agua. sol. bosque...



un reposo de paz en pleno Naturalero y una cura de aguas en el Balneario de Lanjarón, es para el enfermo de hígado riñón, estómago e intestinos, el tratamiento más eficaz y seguro al dar que lo más agradable de las vacaciones estivales

BALNEARIO DE Lanjarón
(CÁDIZ)

TONIFIQUE SUS MUSCULOS CON



La conferencia de Moscú...

Linimento PAINO

TOROS

Triunfo clamoroso de Domingo Ortega en Barcelona



DOMINGO ORTEGA

BARCELONA, 18. — En la plaza de toros Monumental se han lidiado esta tarde seis toros de Leopoldo L. Clairac para Ortega, Arruza y Pepín Martín Vázquez. Lleno imponente. Preside el oficial del Gobierno civil señor Ventura.

Primero.—Ortega le fija con unos lances muy finos y ceñidos que se ovacionan. Tres varas y buenos quites. Tres pares de banderillas. Empieza Ortega con la muleta con ambas rodillas en tierra, sereno, dominador y entre los cuernos del bicho, da unos pases artísticos premiados con una ovación y con la música. Sigue con orteguinas y con magníficos rodillazos y derechazos que asustan. Lleva al toro liado a la cintura. Molinetes ovacionados: más faena dominadora artística y variada. Sujetando el pitón del toro juguetea con él. Entra corto y clava una estocada hasta el puño.

Ovación, oreja, vuelta y salida recogiendo muchas flores.

Segundo.—Salta la valla. Arruza le recoge con unos lances buenos. Tres varas, pareo Arruza clavando tres grandes pares de banderillas, el segundo inmejorable, se le ovacionan. Arruza encuentra un toro que derrota y le su-

Homenaje a don Eduardo Pagés en Salamanca

La Asociación de la Prensa le hizo entrega de una placa nombrándole socio de honor de dicha entidad

SALAMANCA, 17. — Esta mañana se ha celebrado en los salones de la Diputación provincial el homenaje que tributa la Asociación de la Prensa de esta ciudad al popular «supersario» de toros don Eduardo Pagés. Consistió el acto en la entrega de una placa grabada por la que se nombra socio de honor de dicha institución al señor Pagés. Después fue obsequiado con una copa de vino español.

El señor Pagés hizo unas declaraciones en las que, entre otras cosas, anticipó los carteles de las próximas ferias de julio y septiembre. Se celebrarán cuatro corridas de toros de las ganaderías de Antonio Pérez Tabernero, Julia Salvo, antes Albaserrada; Manuel González y Manuel Arranz. Añadió que tiene contratados en firme a los siguientes diestros: Domingo Ortega, Manolete, Arruza y Fermín Rivera, y que cuenta además con la colaboración de Conchita Cintrón y Alvaro Dodecq.—(CIFRA).

Arruza resultó contusionado en un brazo al banderillar al quinto toro

Pepe Bienvenida, Fermín Rivera y El Choni, cortaron orejas en Algeciras.—En Zaragoza, Gitanillo de Triana oyó un aviso

jeta con valentía con pases por bajo. Sigue desde cerca por bajo con dominio y muy valiente dando algunos desplantas. Mata de un pinchazo y una entera. (Ovación).

Tercero.—Pepín veroniquea con alegría y finura. Se le ovaciona. Cuatro varas y quites oportunos. Dos pares de banderillas. Pisando el terreno contrario, Pepín da varios pases con mucha exposición. Rodillazos que son aplaudidos. Más pases muy torero. Un pinchazo y una entera. Descabelló al primer intento. (Grandes aplausos).

Cuarto.—Ortega en dos tiempos veroniquea apretándose y remata con media superior. (Ovación). Cuatro varas compitiendo los diestros en quites que son aplaudidos. Dos pares y medio de banderillas. Brinda al público Ortega y empieza con un ayudado por alto muy quieto. Un natural y varios de cabeza a rabo sin enmendarse. (Ovación). Con gran tranquilidad, en el centro del ruedo, solo, da varios pases muy artísticos. (Ovación y música). Otros pases muy elegantes con serenidad, arte y valor. Molinetes y rodillazos que se ovacionan, frente a los cuernos, de espaldas, da varios pases girando entre los mismos pitones. (Ovación). Ayuda al toro a embestir tirándole de los cuernos ante el entusiasmo del público. Un pinchazo y una estocada entrando despacio. (Ovación, dos orejas, rabo, vuelta y salida. Flores y prendas de vestir).

Quinto. — Sigue la ovación a Ortega. Arruza torea con la capa muy valiente y es ovacionado. Dos varas recargando. Un par artístico de Arruza. Otro par de poder a poder y medio recibiendo un golpe en el brazo derecho. Cierra el tercio un peón. Con la muleta Arruza da un pase por bajo metiendo la pierna. Cuatro naturales de inmejorable ejecución. (Ovación y música). Tres naturales más metido en el campo del toro y obligándole a embestir. (Gran ovación). Molinetes, de rodillas arrucinas y entusiasmo general. Más faena de rodillas con pases valientes y temerarios. Pases por la cara y de rodillas y otro pase apoyando el codo en la testuz. (Ovacionaza). Dos pinchazos, media y descabello. (Ovación y vuelta). Pasa Arruza a la enfermería. Recoge antes flores y una guitarra que un espectador le arroja al ruedo.

Sexto. — Pepín oye una gran ovación por sus estatuarios lances de capa. Cuatro varas con acoso saliéndose suelto. Tres pares de banderillas. Con la muleta, después de brindar al público, Pepín encuentra al bicho entablado. Tirando de él le lleva al centro del ruedo. Torea por naturales aguantando emocionadamente. Otros pases por alto y de cabeza a rabo. Un molinete de rodillas. Otros pases muy valiente siendo aplaudidos. Sigue con la faena de frente para una estocada alta y descabella a la primera. Es despedido con una ovación lo mismo que Ortega.

Parte facultativo. — Carlos Arruza sufre una contusión en el brazo derecho con impotencia funcional del mismo que le impide seguir la lidia. Por lo tanto, el diestro pierde la corrida de mañana en Bilbao. Según el médico, tiene para tres o cuatro días con los dolores del brazo.

Peso de los toros lidiados: 221, 241, 238, 285, 274 y 248, en canal, respectivamente.—(CIFRA).

EN ALGECIRAS

ALGECIRAS, 17. — Con buena entrada en sol y sombra se celebra la corrida de toros. Primeramente se da suelta a un toro de Flores Albarrán,

para don Alvaro Dodecq, que resulta manso. A fuerza de acosarlo con el caballo, coloca dos pares de banderillas y un rejón, que mata instantáneamente. (Gran ovación).

Se da suelta al primer miura. Toma cuatro puyazos. Los matadores en sus respectivos quites obtienen grandes aplausos. Dos pares y medio de banderillas. Pepe Bienvenida hace una faena magnífica con naturales, de

Parrita se marchará el miércoles a Madrid



Curado totalmente de la herida que le produjo en nuestra plaza, en la segunda corrida de feria, un toro de Albaserrada, el valiente diestro Agustín Parrá "Parrita" marchará a Madrid, pasado mañana miércoles.

En cuanto se reponga un poco y realice algún entrenamiento en el campo volverá a sus actividades profesionales.

pecho y molinetes, que se ovacionan. Sigue torando muy de cerca. Pincha y cobra media que mata. Gran ovación, oreja, vuelta al ruedo y salida a los medios.

Segundo. — Fermín Rivera lo saluda con unas verónicas que se ovacionan. Es ovacionado nuevamente en su quite, así como Rivera y El Choni. Cambiado el tercio, el mejicano coloca tres pares de poder a poder superiores, que se ovacionan. Comienza la faena de muleta con tres pases estatuarios sin mover los pies, que se aplauden. Sigue por naturales y de pecho, en redondo, manoleteas, entre grandes aplausos. Media estocada que mata. (Ovación, dos orejas, vuelta y salida.)

Tercero. — De salida se cae engarrotado de los cuartos traseros. El público protesta y vuelve al corral.

Tercero bis. — De Nateras, que resulta manso. El Choni tiene deseos de toroar, pero desiste de hacerlo porque el toro es inclerto, defendiéndose a tarascadas contra los capotes. Tres puyazos y dos pares. El Choni con la muleta lo consiente y a fuerza de arrimarse hace una faena emocionante de valentía. Pincha y cobra media estocada que mata. (Muchos aplausos)

Cuarto. — Toma el capote de Bienvenida, que lo torea por verónicas, muy cerca y con arte. (Muchas palmas.) Toma las banderillas y pone tres pares de su marca, que levantan al público. (Aplausos.) Con la muleta hace una faena elegante, torera y valiente, entre grandes ovaciones. Consigue media y hay petición de oreja, vuelta y salida.)

Quinto. — Sale mansurrón. Rivera hace por torarlo sin conseguirlo. Toma cuatro puyazos. Los matadores se lucen en quites y arrancan palmas. Rivera coloca tres colosales pares de banderillas que se ovacionan largamente. Brinda a Magritas. La faena es de las buenas, a pesar de la mansedumbre del toro. Logra media y

(Pasa a la página segunda.)



ARRUZA



BIENVENIDA



EL CHONI

NOVILLADAS

Ricardo Balderas sale en hombros en Valencia

Rafael Llorente corta una oreja.—Exito de Paquito Muñoz y Pablito Lalanda en Torrelavega

VALENCIA, 18. — Seis novillos de Juan José Cruz, de Sevilla, para Llorente, Pepe Hillo y el mejicano Balderas. Entrada floja.

Primero. — Cinco varas y dos pares y medio. Llorente con la muleta hace una faena sin ligar, sacando tres buenos pases en redondo. Media estocada. (Ovación y vuelta al ruedo.)

Segundo. — Cuatro varas y dos pares y medio. Pepe Hillo con la muleta hace una faena con pases de pitón a pitón, terminando de media estocada y descabello. (Palmas.)

Tercero. — Cuatro varas. Un par y dos medios de banderillas. Balderas está breve con la muleta y mata de media estocada y otra casi entera. Descabella al tercer intento.

Cuarto. — Llorente es aplaudido en un quite por verónicas. Cuatro varas y tres pares. Llorente con la muleta hace una faena lucida, al son de la música, y termina de una entera, descabellando al primer golpe. (Ovación, oreja y vuelta.)

Quinto. — Cuatro varas y tres pares. Pepe Hillo con la muleta hace una faena sin ligar, adornándose en algún pase. Un pinchazo, una entera atravesada, una media tendida y dobla el novillo. (Palmas.)

Sexto. — Balderas oye palmas en un quite por faroles. Tres varas y tres pares, dos de ellos magníficos, a cargo de Michelín, que es ovacionado. Balderas brinda el toro a Michelín y liga una gran faena de muleta, con pases de todas las marcas, con la iz-



BALDERAS

quierda y la derecha, entre ovaciones y música. Termina de dos pinchazos y una estocada. (Ovación, dos orejas y vuelta al ruedo. Balderas es sacado en hombros.)
Peso de los novillos: 219, 214, 205, 242, 240 y 264. — (CIFRA)

EN TORRELAVEGA
TORRELAVEGA, 17. — Con buena entrada se lidiaron seis novillos de Encinas, para Paquito Muñoz y Pablito Lalanda, que obtuvieron un gran éxito y cortaron orejas. El ganado, muy bravo, fué aplaudido.
Peso de los novillos: 180, 168, 163, 170, 156 y 166 kilos, respectivamente.

EN LINARES
LINARES, 17. — Novillos de Tolezano, mansos. Rafaelito Lagartijo, en su primero, sufre dos revolcones. Mata de un pinchazo y estocada. (Palmas.) En su segundo, faena valerosa. Un pinchazo y media. Suena un aviso. Termina de otra media. (Palmas.) José María Martorelli, ignorante y achuchado en cada pase, mata de varios pinchazos. (Pitos.)
Peso de los novillos: 75'5, 114 y 83'5 respectivamente. — (CIFRA)

EN CADIZ
CADIZ, 17. — Se ha celebrado una novillada para noveles de la localidad. Joselito Moreno, Paquito Pulido Curro Moreno, Juan Gulp, Niño de la Mirandilla y Niño de la Alhambra. Se destacó Joselito Moreno, que se hizo ovacionar, tanto con el capote como con la muleta y matando. — (CIFRA)

LA NOVILLADA DE SEVILLA FUE SUPENDIDA POR LA TORMENTA
SEVILLA, 17. — A consecuencia de la furiosa tormenta y aguaceros que han descargado esta tarde, se ha suspendido la novillada en la que iban a actuar José Alcalaerío, Belmonte, Niño y Luis Redondo. — (CIFRA)



PARASITO QUE TOCA... MUERTO ES!

El Granada descende a segunda división

Perdió ayer en Madrid el partido de promoción por cuatro goles a uno

El Celta se hizo merecedor al triunfo por entusiasmo y buen juego

MADRID, 18. (Por teletipo. Cronica de nuestro redactor deportivo, enviado especial):

Adiós a la primera división. Suelen ser tristes las despedidas. De esto saben algo los poetas y los jefes de estación. El numeroso grupo de despedidos que, con un u otro objeto, nos reunimos en el Metropolitano alrededor del balón, tentamos el domingo aspecto de funeral. Faltaban lazos oscuros en la camiseta blanca y roja del Granada para que la impresión hubiera sido completa. Pero nos conformamos con el negro de los paraguas. Porque lloró, y mucho, en las posturas del encuentro. Fue éste un detalle que observé al volver los onces a los vestuarios. Platko, el entrenador del Celta, regresó en hombros de sus seguidores— cuando Páido González pitó el final de la contienda. El luto de un señor no se distingue exclusivamente en que vista de negro. Más se nota en su aire de abatimiento. Y el abatimiento de once señores encoge el corazón del más animoso. El corazón de Paulino Uzcudun, por ejemplo. Quizá fuera excesivo nombrar al Cid Campeador para un asunto tan leve.

Los aficionados granadinos que presenciaron el encuentro supieron hacer cargo de la desgracia de los futbolistas. Lo que ya no resulta tan definitivo es advertir si los futbolistas se hicieron cargo de la desgracia de sus adeptos, porque la desmoralización perfectamente normal de un equipo que baja de categoría— como la del jugador que desciende de puesto en el escalafón— no justifica todo. Y si lo justifica, plantea una ecuación que en cualquiera de estos dos términos debe ser solucionada. Unos, que la pérdida de prestigio es producto del infortunio— en cuyo caso ha de intentarse demostrar su existencia por las armas eficientes de la superación—. Otro, que el rebajamiento es acorde con sus deméritos, lo que aparece la consecuencia de que no hay que echar a los demás la culpa que a uno solo— el equipo pertenece. Ni el Celta tiene responsabilidad de que el Granada vuelva a la segunda Liga.

NO TUVO JUEGO EL GRANADA

No creo que un equipo se empuje a sí mismo. Los jugadores de fútbol no son bailarinas, como ya dijimos en otra ocasión. Aparte de constituir una ridiculez espléndida, sería un error manifiesto y los errores se pagan. Si el Granada hizo un mal partido, no es

imputable al hecho a que se desprecia al adversario. La vida enseña que nadie debe despreciar a nadie. Y adorna la observación con una serie larga de refranes que no voy a repetir aquí en competencia con los almanaque. Hubo en la contienda de promoción un exagerado optimismo. Y una excesiva confianza. La Copa tiene la culpa de todo ello. Y coste que no nos referimos al traer aquí el recuerdo del torneo del k. o. al gran esfuerzo del Granada en los partidos frente a Valencia. No. El equipo granadino hizo entonces lo que tenía que hacer. Pero el fútbol "cooperativo", creó un risueño ambiente para la promoción, que hemos pagado bien caro. ¡Oh, los partidos fáciles! El Granada iba a vapulear al Celta por imperativo de las circunstancias. Un grupo que estuvo a punto de alcanzar la final de la Copa debe vencer casi siempre a quien figura en una división de inferior categoría. Es una observación verificada por algún sabio en tiempos remotos de la antigüedad, que ordinariamente surte efectos. Pero... ordinariamente también deja de surtir cuando más falta hace. Como ahora. Hoy un adagio que destaca sobre los demás que se aplican al fútbol. "No hay enemigo pequeño..." Los entrenadores de los equipos de fútbol conocen el refrán. Y los jugadores conocen por experiencia, y lo olvidan casualmente, donde más conviene recordarlo: en el campo. He aquí un factor de los designios en la pésima tarde del Granada de la promoción.

NADA DE DISCULPAS

Se juega todo en el Metropolitano. Se dijo en los periódicos durante toda la semana pasada. Los de Granada y los de Madrid. Véase por qué uno puede llegar a la conclusión de que los jugadores granadinos tenían un motivo más que les recordase la importancia del partido. Probablemente se lo dieron también la directiva y el entrenador. El motivo es doble, pues. Se les dijo que era menester que todos se sacrificaran. Y fueron muy pocos, los dispuestos a la abnegación. Porque el Granada jugó pésimamente contra los vigueses. Sin fútbol, sin ligazón, sin unidad, sin alma, sin codicia, sin velocidad, sin moral. ¡Y eran los mismos de la tarde memorable contra el Valencia!

Realmente nos es difícil dar con la causa de ese cambio radical en sólo siete días. Porque no se debe decir que esta vez fallara tal o cual línea. Falló todo el equipo del Granada, que es distinto. Alguna que otra individualidad

pero nada más. Calibrada la valía de cada jugador— al cabo de cinco años de ininterrumpida observación hay fundamento para juzgar la capacidad de una persona, aunque esa persona sea futbolista. No se le exige más de lo que es capaz de dar. Dar la cara es una exigencia justa en partido de vital importancia para el club. Y el partido del domingo era de esos vitalmente importantes. Y uno jugaba y el otro no. El que jugaba era el que tenía más obligación de hacerlo. Perdía el tiempo y el balón a todo lo largo y ancho— las medidas del Metropolitano ya perjudicaban al Granada— del estadio madrileño durante los noventa minutos de lucha. Era tarde de demostrar una moral aprueba de bombas, un entusiasmo sin límites y una resistencia física grande, y en estas cualidades venció el Celta. Un adagio de fama que hubiera sido requerido para testimoniar cuál de los dos equipos necesitaba la victoria, habría elegido, por todo, al once de camiseta celeste. Juego, entusiasmo, rapidez, decisión, virilidad... por todas esas cosas ganó el equipo al que se da por vencido. Consecuentemente, perdió quien se creía ganador. Y es que el Granada jugó un partido sin darle importancia a lo que se ventaba. Porque no hubo en sus filas ninguna reacción, salvo aquellos cortos diez minutos a raíz del tanto de Nicola. Y un equipo que juega sin temperamento, está irremediablemente condenado a la derrota. Pero la derrota del domingo no significó la pérdida de dos puntos. Significó el descenso de categoría.

(Pasa a la página segunda.)



Los «hinchas» granadinos que se desplazaron a Madrid, en la tribuna del estadio Metropolitano, antes de comenzar el desdichado encuentro de ayer.



Los jugadores del Granada saltan al terreno de juego. Al frente, el extremo izquierda, Más, y detrás Galvany y Rey.



El Granada sonríe ante la cámara de nuestro redactor gráfico y se «retrata», para así obtener su pasaporte a segunda división. (Fotos Leonardo.)

La afición viguesa vivió ayer horas de honda emoción

Una gran manifestación recorrió las calles cuando se supo la victoria del Celta



Equipo del Celta de Vigo que asciende a primera división.

VIGO, 17. — La afición local ha vivido horas de emoción al lado de los altavoces que transmitían la versión radiada del partido de promoción Granada-Celta. La desilusión sufrida por la suspensión del partido Galicia-Opórt, se ha visto borrada por la alegría del ascenso del Celta a la primera división, que es el tema predominante entre todos los hechos de la actualidad local. Grupos de jóvenes simpatizantes del Celta, se ha formado al terminar la retransmisión y recorrieron

las calles cantando y dando vivas al Celta. El público viguesa se dispuso a despedir una calurosa acogida al equipo. En el casino de Vigo, y diversas penas de aficionados habían reunido fuertes sumas para distribuir entre los jugadores, el ascenso— además de las primas del club—: los célebres recibirán, con este motivo, elevadas cantidades reguladas por sus admiradores. Entre los premios ofrecidos figura uno de cinco mil pesetas que ha entregado el ex presidente del club don Cecilio González.—(ALFIL).

RESUMEN informativo del DOMINGO

POINCOI, CONDENADO A MUERTE

LONDRES, 17. — El antiguo jefe del servicio de información de Vichy, Poincoi, ha sido condenado a muerte por el tribunal del departamento de Alliers.—(EFE).

EL JUICIO CONTRA LOS DIRIGENTES POLACOS

LONDRES, 17. — Mañana a las once empieza en Moscú el proceso contra los diecisiete dirigentes polacos detenidos por los rusos, acusados de «actos de diversión en la retaguardia del ejército rojo».

El juicio se celebra en la sede central de los sindicatos obreros, donde ya fueron juzgadas muchas personalidades rusas, acusadas de traición, en 1936. Es probable que presida el tribunal el mismo juez que entonces, es decir, el coronel general Ulrich. El proceso será filmado y han sido invitados a presenciarlo los periodistas extranjeros y el cuerpo de prensa.

HA MUERTO LA MADRE DE MR. EDEN

LONDRES, 17. — A la edad de setenta y ocho años y en su mansión del condado de Windlestone (Durham), ha fallecido la madre del ministro británico de Asuntos Exteriores lady Sibyl Eden.—(EFE).

EL PARTIDO ARABE PIDE A CHURCHILL LA LIBERTAD DE LOS PRESOS POLITICOS

EL CAIRO, 17. — Radio El Cairo anuncia que el partido árabe de Palestina ha cursado telegrama al rey Jorge VI, a Churchill y a Eden para pedir la libertad de los presos políticos árabes.—(EFE).

TROPAS BRITANICAS EN TRAN EN POLA

LONDRES, 17. — Las tropas británicas han entrado en Pola, en virtud del reciente acuerdo entre el mariscal Alexander y Tito. Hasta ahora, sólo lo han hecho elementos de vanguardia. Las fuerzas yugoslavas no se retirarán hasta el martes día en que ha de tener el grueso de las tropas de ocupación aliadas. La población italiana dispuso entusiasta acogida a las tropas.—(EFE).

Partido de homenaje a Maciá en Alicante

Se enfrentaron el Real Madrid y el Hércules

El Barcelona venció al Málaga por dos a cero, en encuentro amistoso

ALICANTE, 17. — En el estadio de Bardin se han enfrentado el Hércules y el Real Madrid, en partido de homenaje al defensa y capitán Hércules Manolo Maciá, que lleva quince años de permanencia en el club. El partido ha terminado con la victoria del equipo local por dos a uno. El campo ofrecía a la hora de comenzar el encuentro un espectáculo imponente, calculando en más de once mil personas las asistentes. Antes de dar comienzo el partido, y una vez los jugadores de ambos equipos en el campo, el veterano jugador Maciá recibió de manos del señor alcalde de Alicante un precioso álbum, que con-

tiene las firmas de más de seis mil aficionados alicantinos. El alcalde y el jugador se abrazan a continuación, estallando una apoteósica ovación. Siguió un momento de recepción, guiadamente Maciá va recibiendo numerosos regalos de todos los amigos, entidades deportivas y oficiales, Cuerpo de Policía, clubs de la provincia, Hércules Madrid y otros más. Como detalle curioso, cabe consignar que, dado el carácter benéfico del partido, todos los asistentes, hasta los jugadores de Alicante, han abonado el correspondiente importe de la entrada.—(ALFIL)

EL BARCELONA DERROTÓ AL MÁLAGA

MÁLAGA 17. — El Barcelona F. C. ha vencido por 2-0 al Club Deportivo Málaga en partido amistoso jugado esta tarde en el campo de la Rotonda. El Barcelona causó muy buena impresión. Todos sus elementos jugaron magníficamente. El Málaga jugó con gran voluntad, pero no pudo defenderse en muchas ocasiones.—(ALFIL)